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AŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!) 

 

    

 

»Financira Evropska unija. Za izražena stališča in mnenja odgovarja samo avtor (ali avtorji) in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali 

Evropske izvajalske agencije za raziskave. Niti Evropska unija niti Evropska izvajalska agencija za raziskave ne moreta biti odgovorna zanje.« 

 
Spoštovani raziskovalci in sodelavci komuniciranja javnostim, 
  
vljudno vabljeni na Delavnico poljudnoznanstvenega komuniciranja, ki bo potekala v spletni obliki in 
bo trajala 7 pedagoških ur, 4., 11. in 18. septembra 2024. Za udeležbo na delavnici se prijavite na 
Izpopolni UM najkasneje do 3. 9. 2024.  
  
Osrednji cilji delavnice: 
- Motivirati za poljudno komuniciranje znanosti. 
- Raziskovalce in strokovne službe opremiti z veščinami za poljudno komuniciranje znanosti. 
- Motivirati k širjenju pridobljenih veščin in (spo)znanj znotraj svojih fakultet konzorcija in širše. 
  
PROGRAM: 
Sreda, 4. 9. 2024 
Zakaj komuniciranje znanosti? (2 pedagoški uri) 
Uvod. Ciljne publike. Kaj pričakujejo mediji od raziskovalcev in obratno? Sporočilo za javnost. 
 
Sreda, 11. 9. 2024 
Poljudno poročanje o znanosti (3 pedagoške ure) 
Klasični mediji. Novi mediji. Znanost na odru. 
 
Sreda, 18. 9. 2024 
Strokovno poročanje (2 pedagoški uri) 
Povzetek, grafični povzetek. Ustna predstavitev na konferenci. Priprava plakata. 
  
Delavnica je namenjena raziskovalcem in sodelavcem v službah za stike z javnostmi konzorcija 
oooZnanost! Za udeležence predavanj bo na voljo interno gradivo. Delavnico organizira Univerza v 
Mariboru v sodelovanju z zavodom Znanost na cesti (ZnC). Za morebitne dodatne informacije nam 
pišite na ern@um.si zadeva: oooZnanost!-delavnica znanstvenega komuniciranja.  
  
 
Uporabljeni izrazi v povabilu, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot 
nevtralni za ženski in moški spol. 
 

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo, 
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